
ОТЧЁТ 

о результатах опроса профессорско-преподавательского состава 

ФГБОУ ВО «Приамурский государственный университет имени Шолом-

Алейхема» об удовлетворѐнности условиями и организацией образователь-

ной деятельности в рамках реализации ОП ВО по направлению  

подготовки 08.03.01 Строительство 

 

В опросе приняли участие 29 ППС. 

Ответы распределились следующим образом (в % соотношении из 

100): 

 

Удовлетворены комфортностью условий:  

1.Комфортностью условий, в которых осуществляется образовательная 

деятельность. 93,1%. 

2.Состоянием аудиторного фонда (оснащение мебелью и дизайн поме-

щений) 86,2%; 

3.Обеспеченностью компьютерной и оргтехникой для проведения 

учебных занятий  89,6%; 

4.Обеспеченностью методической литературой 82,7%; 

5.Обеспеченностью лабораторно-практических занятий необходимым 

оборудованием, приборами, расходными материалами и контрольно-

измерительными средствами 86,2%; 

6.Оснащенностью рабочего места компьютером/ноутбуком 86,2%; 

7.Доступностью Интернета 89,6%; 

8.Наличием условий для получения образования лицами с инвалидно-

стью и ограниченными возможностями здоровья 86,2% 

9.Обеспеченностью объектами спортивной инфраструктуры 82,7%; 

10. Доброжелательностью и вежливостью работников университета 

удовлетворены 89,6%,  

11. Информацией официального сайта университета о его деятельности 

удовлетворены 86,2%. 

Преподавательская деятельность, взаимодействие со студентами:  

1. Заинтересованностью студентов в получении знаний, умений, навы-

ков удовлетворены 86,2%.; 

2. Инициативностью студентов, стремлением к самостоятельной работе 

удовлетворены 89,6%. 

3.Активностью студентов на практических, лабораторных занятиях 

удовлетворены 93,1%; 



4. Психологическим климатом в студенческих группах удовлетворены 

96,5%. 

Мониторинг удовлетворѐнности профессорско-преподавательского 

состава качеством предоставляемых образовательных услуг на направлении 

подготовки 08.03.01 Строительство, направленности Промышленное и граж-

данское строительство показал, что в целом ППС удовлетворѐн условиями и 

организацией образовательной деятельности. Доля преподавателей, удо-

влетворѐнных условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации ОП ВО составляет более 86%. 

Мотивированностью студентов данного направления к обучению, их 

активностью на практических, лабораторных занятиях, психологическим 

климатом в группе удовлетворены 86% ППС.  

Но, по мнению преподавателей, следует усилить работу по формиро-

ванию у студентов навыков самостоятельной работы.  

 


